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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

کدام تساوی جبری مربوط به مساحت شکل زیر است؟1
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حاصل عبارت زیر همواره کدام است؟ (همۀ کسرها تعریف شده اند)4
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پدری 38 سال دارد. 3 فرزند او 8، 10 و 12 ساله اند. پس از چند سال سن پدر نصف مجموع سن فرزندانش می شود؟5

32 سال (2 20 سال (1

50 سال (4 46 سال (3

ریاضیهشتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل4 پارت253 اسفند
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برای تجزیۀ عبارت جبری زیر، چه عامل مشترکی را در صورت، بیرون پرانتز می نویسیم؟6
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ساده شدۀ عبارت زیر کدام است؟ (عبارات تعریف شده اند)7
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در عبارت زیر مقدار x کدام است؟8
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عدد طبیعی زوج A را به عنوان ورودی، به ماشین  داده ایم. خروجی را  برابر کرده و به عنوان ورودی به ماشین 13

می دهیم. خروجی نهایی عدد 37 شده است. دهگان عدد A کدام است؟
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سن آرش نصف سن پدرش است. اگر 10 سال قبل سن آرش ثلث سن پدرش بوده باشد، سن فعلی آرش چند سال است؟15
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x باتوجه به عبارت زیر مقدار  کدام است؟17

=
۴
۳
۳
۲

۷
۳
x

(2 (1

(4 (3

۲۱
۸

۲۱
۹

۲۸
۹

۲۸
۲۱

۳اگر  باشد، مقدار  کدام است؟18 +x ۳ =x+۱ ۳۲۴۲
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۶نصف عددی از  دو برابرش،  واحد بیشتر است. سه برابر این عدد کدام است؟20
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